Vstupni test-Prirodopis 6.ro¢nik

A) Zemé-ziva planeta

1. Dophiovacka:

1.Vnitini ¢ast planety Zegn (4)
2.Dulezita podminka Zivota (2)
3.Vzdusny obal Zegn (5)
4.Hlavni organ rostliny pro fotosyntézu (4)
5.Zdroj energie pro zivot (2)
6.NejstarSi organismy na Zemi (7)
7.Stavebni latka Zivych organiém (8)
8.Zakladni stavebni jednotka zivé hmoty  (5)
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Z kterych t¥i zakladnich ¢éasti se sklada jeji &lo ?

2. Pojmy uvedené v zavorceififad’ do spravnych sloupé:

(‘oxid uhliity, kanon ,feka, \ela, ozénova dira,mraky,Prat, vitr ,Zula, ledovec, gejzir,
piskovec, Vltava, medd , jitrocel, mramor, udoli , kyslik ,jezero, orel)

atmosféra litosféra hydrosféra biosféra



3. Cislicemi 1-5 ozn& pravd&podobné postupné padi vzniku jednotlivych geosfér
Zeme:

...... hydrosféra,......biosféra,.....litosféra,......pedosféra,..atmosféra

3.Kdo byl Antony Van Leewenhoek ?

4. Popis mikroskop :

CoNoOrWNE




5. Vyjmenuj potieby k mikroskopovani :.....................

C) Rostlinna a zivaisna buika :

1. Srovnej stavbu rostlinné a Ziv@isné buiky:

rostlina Zivich
Buné¢na organela
Jadro ano-ne ano-ne
Burgéc¢na stna ano-ne ano-ne
Cytoplazma ano-ne ano-ne
Potravni a vyltovaci ano-ne ano-ne
vakuoly
Chloroplasty ano-ne ano-ne

2. O dokonalejSi poznéani biiky se zaslouZikesky wdec:

A) Purkyre B) Jansky C)Mendel

3. Zivotichové, jejichz #lo tvoki jen jedna buiika, Se NazyVaji..............cccevveeennn...

4. Zakladni rozdil mezi Ziva&isnou a rostlinnou buikou je:

A) v pohybu  B) ve velikosti na tvaru @ gzpisobu vyZivy

5. Je rostlinna buika schopna provadt fotosyntézu ano/ne

6. Materska buika se rozdli na buiiky dcefinné  ano/ne







